

3. USKRSNA NEDJELJA 18.4.2021.

SVJEDOCI USKRSLOGA KRISTA

U četvrtom poglavlju *Salvifici dolores* iz 1983. godine, papa Ivan Pavao II. opisuje Gospodina Isusa u svjetlu patnje pobijedene ljubavlju. Njegova patnja u stvari daje smisao našim patnjama. U tom poglavlju papa citira i knjigu proroka Izaije koji opisuje četiri pjesme o Sluzi Gospodnjem u kojima se proriču muke koje Mesija ima podnijeti. Vrlo zorno se opisuju patnje u slikama žrtvi u Hramu, u dobroj nadi kojima su prožete te pjesme, u stvarnosti ostavljenosti i prezrenosti, u samoći koja bi ubila da nema nade. Papa naglašava otkupiteljsku ulogu Kristove žrtve koje je ujedno i patnja i pobjeda nad grijehom i smrću.

U Djelima apostolskim sv. Petar opisuje Židovima u kratkim crtama Kristovo otkupiteljsko djelo. Njegov otac je Bog Abrahamov, Izakov i Jakovljevi, onaj isti koji im je dao obećanja, te ih izveo iz egipatskog ropstva. Njegovog sina koji je jednako Bog Židovi bijahu predali da se razapne; Ubojicu su zaiskali da im se pusti, a Sveca i Pravednika predali u smrt. On, koji je začetnik života, ne može ostati u grobu, nego je ustao od mrtvih. Sv. Petar navodi kako to učiniše iz neznanja, jer nisu upoznali Gospodina Slave, te ih zove na obraćenje i pokajanje.

U evanđelju vidimo Krista uskrslog koji dolazi među učenike, ali i oni ostaju preplašeni i sumnjičavi. Na Kristovu tijelu vide se rane i on im pokazuje kako ne bi ostali nevjerni, nego vjerni i otvara im oči da upoznaju Pisma koja govore kako će Božji Pomazanik trpjeti.

Naše patnje nam ostaju tajna i duboka bol često puta neshvaćena. Misterij zla je jedino shvaćen u misteriju dobra, u misteriju raspete ljubavi. Ako trpiš, jedini izlaz je u povjerenju i predanju u Božje ruke. Ta znamo kako nam je trpjeti jer je i Gospodin naš Isus trpio. Naše patnje tako dobivaju smisao po Kristovim patnjama jer ako trpim strpljivo i u ljubavi tada ću biti sličan Kristu i jednako tako dionik vječne sreće na Nebu. Što nam je dakle činiti? Poći putem Isusovih zapovijedi, ljubiti pa makar se mene ne ljubi, praštati, pa makar drugi meni ne želi oprostiti. Sv. Ivan, apostol, govori: *'Tko veli: »Poznajem ga«, a zapovijedi njegovih ne čuva, lažac je, u njemu nema istine. A tko čuva riječ njegovu, u njemu je zaista savršena ljubav Božja'*. Poznavati Krista znači ići putem njegove raspete ljubavi kako bi jednako tako bili i dionici njegove slave. Tako i naše patnje imaju smisla ako su učinjene jedino iz ljubavi. Taj put nam je pokazao Gospodin Isus, stoga ne bojmo se unići cijelim bićem u pashalni misterij, te žrtvovati život kako bi Krist bio živ u nama. *'Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i*

treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci'.

fra Igor Horvat

3. USKRSNA NEDJELJA

1. ČITANJE: Dj 3, 13-15. 17-19

Začetnika života ubiste. Ali Bog ga uskrisi od mrtvih.

U one dane: Reče Petar narodu:

„*Bog Abrahamov, Izakov i Jakovljev, Bog otaca naših, proslavi slugu svoga, Isusa kojega vi predadoste i kojega se odrekoste pred Pilatom kad već bijaše odlučio pustiti ga. Vi se odrekoste Sveca i Pravednika, a izmoliste da vam se daruje ubojica. Začetnika života ubiste. Ali Bog ga uskrisi od mrtvih, čemu smo mi svjedoci.*

I sada, braćo, znam da ste to uradili iz neznanja kao i glavari vaši. Ali Bog tako ispuni što unaprijed navijesti po ustima svih proroka: da će njegov Pomazanik trpjeti. Pokajte se dakle i obratite da se izbrišu grijesi vaši.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 4)

Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica!

Kad zazovem, usliši me, Bože, pravdo moja,

ti što me u tjeskobi izbavi:

smiluj mi se, usliši moju molitvu!

Znajte: Gospodin čudesno uzvisuje prijatelja svoga;

Gospodin će me uslišiti kad ga zazovem.

Mnogi govore: „Tko će nam pokazati sreću?“

Obasjaj nas, Gospodine, svjetlom svoga lica!

Čim legnem, odmah u miru i usnem,

jer mi samo ti, Gospodine,

daješ miran počinak.

2. ČITANJE: 1 Iv 2, 1-5a

On je pomirnica za grijeha naše i svega svijeta.

Dječice moja, ovo vam pišem da ne grijehite. Ako tko i sagriješi, zagovornika imamo kod Oca - Isusa Krista, Pravednika. On je pomirnica za grijeha naše, i ne samo naše nego i svega svijeta.

I po ovom znamo da ga poznajemo: ako zapovijedi njegove čuvamo. Tko veli: „Poznajem ga“, a zapovijedi njegovih ne čuva, lažac je, u njemu nema istine. A tko čuva riječ njegovu, u njemu je zaista savršena ljubav Božja.

EVANĐELJE: Lk 24, 35-48

Trebalo je da Krist sve to pretrpi i treći dan uskrsne od mrtvih.

U ono vrijeme:

Učenici su pripovijedali što se dogodilo na putu i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha.

Dok su oni o tom razgovarali, stane Isus posred njih i reče im: „Mir vama!“ Oni, zbunjeni i prestrašeni, pomisliše da vide duha. Reče im Isus: „Zašto se prepadoste? Zašto vam sumnje obuzimaju srce? Pogledajte ruke moje i noge! Tä ja sam! Opipajte me i vidite jer duh tijela ni kostiju nema kao što vidite da ja imam.“

Rekavši to, pokaza im ruke i noge. I dok oni od radosti još nisu vjerovali, nego se čudom čudili, on im reče: „Imate li ovdje što za jelo?“ Oni mu pruže komad pečene ribe. On uzme i pred njima pojede.

Nato im reče: „To je ono što sam vam govorio dok sam još bio s vama: treba da se ispuni sve što je u Mojsijevu Zakonu, u Prorocima i Psalmima o meni napisano.“ Tada im otvori pamet da razumiju Pisma te im reče: „Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima, počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci.“

MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se Bogu, našem Ocu, koji je uskrsnućem svoga Sina Isusa Krista cijelo čovječanstvo obdario opraštenjem i mirom. Recimo zajedno:

Gospodine, usliši nas!

1. Učini, Gospodine, svoju Crkvu domom prave uskrsne radosti i donositeljicom istinskoga mira, molimo te.
2. Pomozi, Oče, svim službenicima u Crkvi da vjerodostojnim životom služe tebi i ljudima, molimo te.
3. Obdari, Bože, sve ljude zahvalnošću i strahopoštovanjem prema svojoj stvaralačkoj ljubavi, molimo te.
4. Blagoslovi, Gospodine, sve one kojima strah i sumnje izjedaju srce i udijeli im dar nepokolebljive vjere, molimo te.
5. Otvori, Oče, srca svih nas koji slavimo ovu euharistiju da shvatimo i prihvatimo da je put križa tvoj put, molimo te.
6. Pozovi, Bože, naše pokojne u svoje nebesko kraljevstvo da bez prestanka gledaju tvoje lice, molimo te.

Gospodine Bože, ti si nas po vazmenim otajstvima Isusa Krista izveo na put života. Ne prestani nas potpomagati svojom milošću kako bismo se iz dana u dan suobličavali slici tvoga Sina, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (19.4.21.)	7.00: + Anton Troha 19.00: + Jan Fofonjka
Utorak: (20.4.21.)	7.00: + Stjepan Borković 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (21.4.21.)	7.00: + Matija i Jerko Vlašić 19.00: + Marija i Miljenko Frka i Zdenko Roksandić
Četvrtak: (22.4.21.)	7.00: + Nikola Jezerinac; Željko i Ivica Turčin 19.00: + Branko Norac Kljajo
Petak: (23.4.21.)	7.00: + Jelena, Đura i Mato Purić 19.00: Kumulativne
Subota: (24.4.21.)	7.00: + Ankica Jovković 19.00: + Baldo Čupić
Nedjelja: (25.4.21.)	7.00: Po nakani 8.00: + Marko Petković 9.00: + iz ob. Matić i Milić 10.00: Po nakani 11.00: Za župu i župljane 12.00: + Vladimir Šmaguc 18.00: Po nakani 19.00: Za žive i pokojne članove OFS i FRAME

Obavijesti:

Himna i spot III. Antunovskog hoda

Na nedjelju Božjeg milosrđa predstavljena je nova himna i spot za III. Antunovski hod mladih koji će se održati 5. lipnja 2021. može se čuti i pogledati na svim našim profilima društvenih mreža i stranicama Hrvatske katoličke mreže. Himna i spot nastali su zalaganjem mladih koji se redovito okupljaju u našoj crkvi pod budnim okom fra Ivana M. Lotara i fra Stjepana Brčine. U spotu se pojavljuje gotovo stotinu mladih koji su aktivni na Duhovno – duhovitim večerima i u različitim grupama animatora za ove susrete. Antunovski hod kreće iz Sesevskih sela u subotu 5. lipnja u 15 sati i završava u Antunovom svetištu na Svetom Duhu. Pozovite, organizirajte, podijelite na društvenim mrežama da pomognemo ovaj vid pobožnosti sv. Antunu!

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je šesti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će preč. Janko Lulić, Kancelar Sisačke biskupije i subsidijar u katedralnoj župi Uzvišenja sv. Križa u Sisku. Pobožnosti započinju u 18.00 sati.

Molitvene nakane utorkom primamo u župnom uredu do 18.30.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 7.30 pa do večernje mise održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

Duhovno – duhovite večeri

Četvrtkom su redovito Duhovno-duhovite večeri. Susret započinje sa svetom misom u 19 sati u crkvi sv. Antuna i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Susrete vodi i animira fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica sv. Maksimilijana Kolbea.

Susret s Riječju

U petak u 19.45 u dvorani „Antonio“ održat će se Susret s Riječju, molitveno razmatranje Svetog Pisma i priprava za nedjeljna euharistijska slavlja.

Franjevačka mladež

Nedjeljom nakon večernje mise redoviti je susret Franjevačke mladeži.

Susreti ministranata i dječjeg zbora

Pozivamo djecu da se uključe u djelovanje dječjeg zbora i ministrantske zajednice. Susreti su subotom u 10.00 sati.

Duhovna zvanja

Iduća 4. vazmena nedjelja nedjelja je Dobrog pastira i dan molitve za duhovna zvanja. Najavljujemo da će naši odgajanci (bogoslavi, postulanti i sjemeništarač) imati promociju svoga časopisa Vox minorum. Molitva za duhovna zvanja temelj je ovoga ovoga dana, zato vas posebno potičemo da zajedništvom izmolimo nove svećenike, redovnike i redovnice.

KRIZMA I PRVA PRIČEST

➤ **KRIZMA: subota, 1. svibnja 2021.**

- **10.00 sati: krizmanici iz OŠ Pavleka Miškine**

- **12.00 sati: krizmanici iz OŠ Ivana Cankara i OŠ Medvedgrad**

Trodnevna priprava za krizmanike, njihove roditelje i kumove:

srijeda, 28. travnja, u 18.15 sati: samo krizmanici (svi)

četvrtak, 29. travnja, u 18.15 sati: krizmanici OŠ Pavleka Miškine, njihovi roditelji i kumovi

petak, 30. travnja, u 18.15 sati: krizmanici OŠ Ivana Cankara i OŠ Medvedgrad

➤ **PRVA PRIČEST: subota, 8. svibnja 2021.**

- **10.00 sati: prvopričesnici iz OŠ Pavleka Miškine**

- **12.00 sati: prvopričesnici iz OŠ Ivana Cankara i OŠ Medvedgrad**

Trodnevna priprava za prvopričesnike i njihove roditelje:

srijeda, 5. svibnja, u 18.15 sati: prvopričesnici iz OŠ Pavleka Miškine i njihovi roditelji

četvrtak, 6. svibnja, u 18.15 sati: prvopričesnici iz OŠ Ivana Cankara i OŠ Medvedgrad i njihovi roditelji

petak, 7. svibnja, u 18.15: ispovijed za sve prvopričesnike

GRADNJA NOVIH ORGULJA

Sljedeće godine proslavit ćemo 100. godišnjicu (1922.-2022.) dolaska franjevac konventualaca na Sveti Duh. Već od jeseni organizirat ćemo brojna događanja da prezentiramo kako su Duh Sveti i sv. Antun ponekad i na čudesan način vodili svetoduške fratre i vjernike koje su okupljali u raznim poduhvatima. Kao završetak uređenja crkve sv. Antuna pokrenuli smo proces gradnje novih orgulja. Orgulje su instrument od nekoliko tisuća dijelova i gotovo tri tisuće svirala. Gradnja je zbog toga skupa i dugotrajna. Svojom donacijom pomažete dovršetak ovog stoljetnog projekta gradnje i uređenja svetišta sv. Antuna Padovanskog na Svetom Duhu. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili posao u ovaj instrument koji će svirati Bogu na čast i zagovor sv. Antuna.

Pozivamo vas na molitvu da naša crkva prigodom ovog stoljetnog jubileja i završetka gradnje i uređenja bude proglašena antunovskom bazilikom.

Sve informacije o gradnji možete pronaći na prigodnim letcima koji se nalaze u crkvi, na internetu i društvenim mrežama.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:



„Ne zaboravi, sine, sve se vraća!“

“Bila jesu, pa prošla, pa opet došla neka teška vremena, sinko moj!” započe starac svoju priču, s namjerom da prenese svoje životno iskustvo i barem nekoga nauči važnoj životnoj lekciji.

“Otkad znam za sebe uvijek se teško živjelo, ali prije je bilo lakše živjeti. Nije se Bog zna što imalo, ali je srce bilo zadovoljno s onim što imaš. Srce je bilo puno ljubavi iz koje se rađalo poštovanje ljudi. Otac je bio otac, majka – majka a dijete – dijete. A danas? Ne treba previše govoriti, sve se zna.

Sve se više ljudi umiva svojim vlastitim suzama, jer sreća je za neke samo pojam ili bajka. Ako mene pitaš, sine, ja dugo, dugo nisam osjetio mrvicu neke radosti i spokoja. Dugo se nisam, sine, nasmijao od srca. Znaš ono ‘iz duše’. Ma svakako sam je zvao, ali nisam znao da je trebam zvati samo ‘živote moj’. Ali sada znam...

A pitaš me za djecu? Dobri su mi, neka su živi i zdravi! Svi imaju svoju djecu i svoje živote. Dođu mi i posjete me koliko mogu, pruže koliko mogu. Sjedim ovdje kraj prozora i gledam satima negdje, a da me pitaš gdje, ne znam ni sam! Ali gledam i čekam i kada ugledam mila lica svoje djece kao da me sunce obasja. Mada, rijetko me obasja. Kažu mi da imaju i previše svojih obaveza i stalno su u nekoj žurbi.

Zapamti, sine moj, Bog daje, a ljudi koriste. Ipak, nešto dobro nam je dao i ostavio, a to je da smo svi djeca i da ćemo biti i roditelji. Da smo danas mladi – sutra stari. Da smo danas jaki – sutra slabi. Da smo danas zdravi, a sutra tko zna? I da, ako ima pravde, eto baš tu se nalazi! I ja sam nekada bio mlad i jak. I ja sam bio i sretan i poletan. I mene su majka i otac čekali kao što čekam i ja sada. Zato, ne zaboravi, sine, sve se vraća!”

Nepoznati autor